
Před zahájením ošetření si pozorně přečtěte příbalový leták.
Co jsou vši
Veš je malý bezkřídlý hmyz, který žije výhradně ve vlasech a živí se krví. Pohybuje se na
třech párech nožek, jimiž se přichycuje ve vlasech. Dospělý jedinec měří asi 3-4 mm a
dožívá se přibližne 30 dní. Samice během svého života naklade 200-300 vajíček (hnid).
Vajíčka se líhnou po sedmi dnech a vylíhnutý jedinec dospívá po 10 dnech. Veš při sání
vylučuje do pokožky hlavy sliny, které mohou způsobit silné svědění a podráždění.
Diagnózu lze potvrdit pečlivým prohlédnutím vlasů. Vajíčka jsou viditelnější než vši.

Co je šampon Paranit
Šampon Paranit je klinicky testovaný a prokazatelně účinný výrobek na odstranění vší:
díky svému složení s dvojím účinkem udusí a zároveň dehydratuje vši a hnidy. Navíc je jeho
používání stejně pohodlné jako běžné mytí vlasů. Šampon Paranit neobsahuje insekticidy,
a proto se u vši nemůže  rozvinout odolnost vůči jeho složkám.

Jak se šampon Paranit používá?
Dodržujte pečlivě návod uvedený níže.

Krok č. 1: prohlédněte vlasy
Pomocí jemného hřebene na vyčesávání vší s hustými zuby pečlivě prohlédněte vlasy
všem členům rodiny, pokud možno na denním světle. Ošetřete všechny osoby, které mají
ve vlasech vši, ve stejný den, aby se zabránilo opětovnému výskytu vší.

• Vlasy zkontrolujete snáze suché.
• Nejprve vlasy rozčešte a poté je zkontrolujte po jednotlivých pramenech.
• Prohlédněte vlasy u kořínků, za ušima a na šíji, právě tam se vši a hnidy často vyskytují.
• Po každém použití omyjte hřeben vlažnou vodou a mýdlem, abyste předešli

opakovanému šíření.

Krok č. 2: aplikujte šampon Paranit
Na suché vlasy rovnoměrně naneste dostatečné množství šamponu Paranit. Dbejte na
to, abyste pokryli všechny vlasy a pokožku celé hlavy. Důkladně vmasírujte od kořínků ke
konečkům, nevynechejte zejména krk a kůži za ušima. Nechte působit po dobu 10 minut.
Je to nezbytné pro úspěšné ošetření. Během aplikace se vyhněte kontaktu s očima a
přípravek udržujte mimo jakéhokoli hořlavého zdroje, nekuřte.
100 ml vystačí v závislosti na délce vlasů až na 4 aplikace.
200 ml vystačí v závislosti na délce vlasů až na 8 aplikací.

Krok č. 3: opláchněte vodou
Po 10 minutách šampon napěňte dostatečným množstvím vody. Pečlivě vlasy omyjte a
opláchněte. Dbejte na to, aby ve vlasech nezůstaly zbytky šamponu.

Krok č. 4: odstraňte všechny vši a hnidy
Před vysoušením vlasů odstraňte vši a hnidy pomocí hustého hřebene s dlouhými zuby na
vyčesávání vší.
1 • Pročešte mokré vlasy hustým hřebenem na vyčesávání vší.
2 • Rozdělte vlasy na čtyři části: nejprve ve směru od čela k šíji a poté ještě ve směru od

jednoho ucha ke druhému. U dlouhých vlasů můžete jednotlivé části splést do copu.
3 • Postupně v jednotlivých částech tvořte malé pramínky vlasů tak, aby byla vidět

pokožka hlavy.
4 • Každý takto vytvořený pramínek vlasů pročešte; začněte co nejblíže k pokožce hlavy.
5 • Pomocí hřebene vyčešte všechny objevené vši a/nebo hnidy.
6 • Každý ošetřený pramínek, ze kterého jste odstranili vši a hnidy, přesuňte na stranu.
7 • Abyste předešli opětovnému zanesení vší či hnid do vlasů, očistěte hřeben po ošetření

každého pramínku vlasů bavlněným hadříkem nebo tamponem a vždy vyčesávejte
směrem od temene hlavy.

Krok č. 5: proceduru po sedmi dnech opakujte
Proceduru po sedmi dnech opakujte, postupujte opět podle kroků 1-4. Tak zcela zlikvidu-
jete životní cyklus vší a odstraníte i případné vši, které se vylíhly po první aplikaci
šamponu Paranit. Při několikerém opakování procedury nehrozí žádná rizika.

Nezapomeňte na dezinfikaci okolí
Je nutno dezinfikovat oblečení, povlečení, ručníky a jiné předměty (kartáče, hřebeny, atd.),
které byly v přímém kontaktu s hlavou, a to vypráním (omytím) při teplotě 60 °C. Rovněž
je nutno pečlivě vysát místnosti v bytě i auto a ihned vyměnit sáček ve vysavači.

Důležité upozornění
U vší se nemůže rozvinout odolnost vůči šamponu Paranit, protože jeho účinek není
založen na chemických procesech. Může se však stát, že osoby, které v minulosti Paranit
použily, mohou opět vši dostat, a to od osob, které jej nepoužívaly (např. ve školním
kolektivu). V tom případě lze Paranit bezpečně použít znovu se stejným účinkem.

Tento výrobek by neměly používat:
• osoby alergické na některou ze složek šamponu
• děti do věku 2 let.

Těhotné ženy a kojící matky
Nejsou známy žádné kontraindikace v těhotenství. Těhotné ženy a kojící matky by se však
před použitím šamponu Paranit měly poradit se svým ošetřujícím lékařem nebo lékárníkem.

OŠETŘUJÍC Í ŠAMPON

RADIKÁLNÍ PROTI VŠÍM A HNIDÁM

Varování
Pouze pro vnější použití. Při náhodném požití se poraďte s lékařem nebo toxikologickým
informačním střediskem. Zabraňte kontaktu s očima a sliznicemi (ústa, nos). V případě
zasažení očí je důkladně propláchněte čistou vodou. Pokud podráždění očí trvá, vyhledejte
lékařskou pomoc. Šampon by neměly používat osoby alergické na parfém nebo některou ze
složek. V případě výskytu vyrážky, podráždění či přecitlivění okamžitě přerušte ošetření a
omyjte vlasy běžným šamponem, na který jste zvyklí.

Možné vedlejší účinky
Svědění a podráždění kolem očí. Tvorba lupů.
Kontaktní podráždění kůže, uší nebo šíje.

Skladování
• Skladujte při pokojové teplotě na suchém místě.
• Nepoužívejte po datu spotřeby uvedeném na lahvičce.
• Uchovávejte mimo dosah dětí.

Likvidace
Při likvidaci láhve, vypláchněte a recyklujte v souladu s místními pokyny pro nakládání
s odpady.

Složení
Minerální olej, pěnicí činidla, parfém.

Výrobce
Medgenix Benelux nv, Vliegveld 21, B-8560 Wevelgem

Distributor CZ
OMEGA PHARMA a.s., Drážní 253/7, 627 00, Brno, Česká republika
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